

люсит и безгранично ей предана. Сегодня она высококвалифицированный профессионал, один из лучших специалистов в своей области. Имея аналитический склад ума, логическое мышление и математические способности, экономист склонна к решению конкретных вопросов. Своими знаниями, умениями и опытом она щедро делится с коллегами по работе. А те, в свою очередь, отзываются о ней как об инициативной, трудолюбивой, исполнительной сотруднице, умеющей принимать правильные решения и быстро ориентироваться в ситуациях.

За многолетний добросовестный труд в системе АПК Л.Закирова награждена Почетными грамотами Минсельхоза РБ, Минэкономразвития РБ, Благодарностью МСХ РФ. На днях Указом Главы РБ Р.Хабировым Лии Масхутовне присвоено звание «Заслуженный экономист Республики Башкортостан». С чем мы ее и поздравляем.

3.Зарипова.

Из зала суда

За незаконную перевозку алкоголя

В 2019 году Караидельским межрайонным судом РБ было рассмотрено три дела об административном правонарушении, предусмотренному ст.14.17.2 КоАП РФ.

Статья предусматривает наказание за перемещение по территории Российской Федерации алкогольной продукции, немаркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. В частности, рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гражданина Х. Мужчина был привлечен к ответственности за то, что в июле 2019 года на автодороге Ягильдино - Щучье Озеро перевозил на своем автомобиле немаркированную спиртосодержащую продукцию в 13 пластиковых бутылках емкостью по 5 литров в объеме более 10 литров на одного человека. Тем самым он нарушил ст.14.17.2 КоАП РФ.

В судебном заседании виновность Х. подтвердилась фактическими данными, имеющимися в деле доказательствами.

Х. вину признал, подтвердил обстоятельства, указанные в протоколе, раскаялся в содеянном. В итоге суд признал гражданина виновным в совершении административного правонарушения и назначил ему наказание в виде административного штрафа.

После вступления постановления в законную силу изъятая у Х. спиртосодержащая жидкость уничтожена в установленном порядке.

Л.Бикбаева,
специалист Караидельского межрайонного суда РБ.

в дневной стационар приходят около 30 человек. У детей основные заболевания - ОРВИ и ОРЗ. Взрослые чаще обращаются с сердечно-сосудистыми патологиями, повышенным давлением.

По мнению Э.Аюповой, программа «Земский до-

ктант» нужная и своевременная. Работа в сельской местности дает молодым специалистам бесценный практический опыт.

- Работа на селе - это и приобретение врачебного опыта, и трудовой стаж, и улучшение своего имущественного положения. Как

участник программы я должна проработать в Караиделе пять лет. Рабочий климат в больнице благоприятный, есть перспективы профессионального роста, - говорит Эльвира Фанаисовна.

Молодой врач проработала в районной больнице полтора года, и за это время

успела влиться в коллектив, который всегда приходит на помощь и делится опытом с начинающими медиками. Свой профессиональный путь Э.Аюпова начала у нас, и хочется, чтобы она помогала людям как можно дольше.

Л.Гиззарова.
Фото А.Рахматуллина.

Акции

Народов много - страна одна

В районе написали большой этнографический диктант

1 ноября во всех субъектах России и за рубежом состоялась Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант». В нашей стране мероприятие проводится уже четвертый год подряд.

Накануне Дня народного единства в библиотеке многофункционального сельского клуба

с.Караидель собрались те, кто изъявил желание написать этнографический диктант. Проходил он под

девизом «Народов много - страна одна».

Проверить свои знания о культуре и традициях народов России в МФСК пришли 27 человек, в том числе представители власти, организаций, школ, культурно-досуговых учреждений района. Отвечал на вопросы



Проверить свои знания о культуре и традициях народов России в МФСК пришли 27 человек.

теста и глава администрации МР И.Гарифуллин.

В течение часа участники должны были ответить на 30 вопросов по этнографии страны. Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий - 100. Вопросы были интересные, но требовали глубоких знаний традиций народов, проживающих в разных регионах, в том числе и Башкортостане. Были, например, такие вопросы: «В национальной кухне какого народа присутствует блюдо «губадия?», «Кто стал организатором Первой переписи населения?» и др.

От имени администрации МР были вручены призы самому зрелому участнику акции - Ф.Адиятуллиной (60 лет) и самому молодому - Э.Карамовой (29 лет).

Участие в диктанте было анонимным, нужно было указать только свой пол и возраст. Правильные ответы на задания будут опубликованы 10 ноября, индивидуальные результаты - 12 декабря.

Л.Ханифова.
Фото Т.Халимова.